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Ответьте на вопросы:
• Что называется сопротивлением?

• В чём причина сопротивления?

• От каких параметров зависит сопротивление 
проводника?

• Сформулируйте закон Ома для участка цепи.

• Силу тока в цепи увеличили в два раза. Как 
изменилось сопротивление проводника?

• Напряжение в цепи уменьшили в два раза. Как 
изменилось сопротивление проводника?

• Длину проводника уменьшили в  три раза. Как 
изменилось сопротивление проводника?

• Проволоку согнули пополам. Как изменилось 
сопротивление проволоки?



По графику сравните электрическое
 сопротивление проводников.
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Преимущества и недостатки 
соединений • Пример последовательного соединения: гирлянда.

• Пример параллельного соединения: потребители в жилых 
помещениях. 

• Преимущества и недостатки соединений: 

Последовательное – защита цепей от перегрузок: при увеличении 
силы тока выходит из строя предохранитель, и цепь автоматически 
отключается. При выходе из строя одного из элементов соединения 
отключаются и остальные. 

    Параллельное – при выходе из строя одного из элементов соединения, 
остальные действуют. При включении элемента с меньшим возможным 
напряжением в цепь элемент перегорит. 



Вольтметр V1 показывает 12 В. каковы 
показания амперметра и вольтметра V2?
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Дано:
R1= 6 Ом
R2= 2 Ом
U1= 12 В
I - ?
U2- ?

Решение:



Амперметр А показывает силу тока 1,6 А при 
напряжении 120 В. сопротивление резистора 
R1 = 100 Ом. Определите сопротивление резистора R2 и 
показания амперметров А1 и А2.
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Дано:
I = 1,6 A
R1= 100 Ом
U = 120 В
I1 - ? I2 - ? 
R2- ?Решение:

A
1

A
2

AV



Домашнее задание: § 38,39 ответы на 
вопросы


